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 Zápis ze zasedání Zastupitelstva obce Přechovice konaného 

dne 23.06.2025 

 

Číslo zasedání:  25/2025 

Místo konání:  obecní úřad obce Přechovice  

Datum konání:  23. 06. 2025  

Čas zahájení: 18:30 hod 

Čas ukončení:  19:05 hod 

Přítomni: Lucie Petříková, JUDr. Ing. Marek Blažejovský, Ph.D., Jiří 

Štěpánek, Petr Mecák, Václav Štěpánek, MUDr. Zuzana 

Nýdlová, Kateřina Lencová DiS., 

 (viz. Příloha č. 1) 

Nepřítomní: ---------------- 

Předsedající: starostka Lucie Petříková 

 

Program zasedání: 

1. Zahájení 

2. Určení zapisovatele a ověřovatelů zápisu  

3. Schválení programu zasedání 

4. Projednání závěrečného účtu obce Přechovice za rok 2024  

5. Projednání účetní uzávěrky obce Přechovice za rok 2024 

6. Projednání návrhu rozhodnutí o výběru dodavatele na zpracování studie a projektové 

dokumentace na projekt rekonstrukce budovy na adrese Přechovice č.p. 7 

7. Projednání návrhu smlouvy na zpracování studie a projektové dokumentace na projekt 

rekonstrukce budovy na adrese Přechovice č.p. 7 

8. Projednání návrhu smlouvy s firmou EG.D. s.r.o. č.: PI-001030091869/001-OMEX 

9. Různé 

10. Diskuze 

 

 

 

http://www.obecprechovice.cz/
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1. Zahájení 

 

Zasedání zahájila starostka obce Lucie Petříková přivítáním všech přítomných a 

konstatováním, že zastupitelstvo je usnášení schopné.  

 

2. Určení zapisovatele a ověřovatelů zápisu 

 

Starostka obce navrhla ověřovateli zápisu Marka Blažejovského a Zuzanu Nýdlovou. Jako 

zapisovatele navrhla paní Lucii Petříkovou.  

 

Hlasování 

Pro 7, proti 0, zdržel se 0. 

 

Navržení ověřovatelé a zapisovatel byli schváleni. 

 

3. Schválení programu zasedání zastupitelstva 

 

Starostka obce přečetla program zasedání zastupitelstva a dala o něm hlasovat. 

 

Hlasování 

Pro 7, proti 0, zdržel se 0. 

 

Program zastupitelstva obce byl schválen. 

 

4. Projednání závěrečného účtu obce Přechovice za rok 2024 

 

Závěrečný účet byl vyvěšen na elektronické úřední desce obce Přechovice. Zastupitelé jej 

k prostudování obdrželi emailem. 

 

Hlasování 

Pro 7, proti 0, zdržel se 0 
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Přijato usnesení č. 117/PRCH/2025 Zastupitelstvo obce Přechovice schvaluje závěrečný 

účet obce Přechovice za rok 2024 spolu se zprávou o přezkumu hospodaření obce za rok 2024 

a uzavírá souhlas s celoročním hospodařením bez výhrad.  

 

5. Projednání účetní uzávěrky obce Přechovice za rok 2024 

 

Zastupitelé obdrželi materiály k prostudování emailem. 

 

Hlasování 

Pro 7, proti 0, zdržel se 0. 

 

Přijato usnesení č. 118/PRCH/2025 Zastupitelstvo obce Přechovice schvaluje účetní 

uzávěrku obce Přechovice za rok 2024 bez výhrad. 

 

6. Projednání návrhu rozhodnutí o výběru dodavatele na zpracování studie a 

projektové dokumentace na projekt rekonstrukce budovy na adrese Přechovice č.p. 7 

 

Obec vypsala výběrové řízení na dodavatele zpracování studie a projektové dokumentace na 

projekt rekonstrukce budovy na adrese Přechovice č.p. 7. Nabídku podal 1 dodavatel – Ing. 

Václav Martan. Rozhodnutí obdrželi zastupitelé k prostudování emailem.  

 

Hlasování 

Pro 7, proti 0, zdržel se 0 

 

Přijato usnesení č. 119/PRCH/2025 Zastupitelstvo obce Přechovice schvaluje Ing. Václava 

Martana zpracovatelem studie a projektové dokumentace na projekt rekonstrukce budovy na 

adrese Přechovice č.p. 7 

 

7. Projednání návrhu smlouvy na zpracování studie a projektové dokumentace na 

projekt rekonstrukce budovy na adrese Přechovice č.p. 7 

 

Starostka předložila k projednání návrh smlouvy s Ing. Václavem Martanem. Návrh smlouvy 

byl zastupitelům k prostudování zaslán emailem. 
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Hlasování 

Pro 7, proti 0, zdržel se 0 

 

Přijato usnesení č. 120/PRCH/2025 Zastupitelstvo obce Přechovice schvaluje uzavření 

smlouvy s Ing. Václavem Martanem na zpracování studie a projektové dokumentace na 

projekt rekonstrukce budovy na adrese Přechovice č.p. 7 a pověřuje starostku Lucii 

Petříkovou jejím podpisem. 

 

8. Projednání návrhu smlouvy s firmou EG.D. s.r.o. č.: PI-001030091869/001-

OMEX 

 

Starostka zastupitelstvu předložila návrh smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného 

břemene. Návrh smlouvy byl zastupitelům zaslán k prostudování emailem. 

 

Hlasování 

Pro 7, proti 0, zdržel se 0 

 

Přijato usnesení č. 121/PRCH/2025 Zastupitelstvo obce Přechovice schvaluje uzavření 

smlouvy budoucí o zřízení věcného břemene č.: PI-001030091869/001-OMEX a pověřuje 

starostku Lucii Petříkovou jejím podpisem. 

 

9. Různé 

 

Starostka oslovila zastupitelstvo s žádostí pana Šaláta na řešení povrchu cesty sloužící jako 

příjezd k jeho nemovitosti a zároveň k obecnímu vodojemu. Ke stavu se vyjádřil pan Šalát, 

který se zastupitelstva zúčastnil. V silnici jsou vyjeté hluboké koleje. Při dešti se materiál 

splavuje a znečišťuje okolní pozemky. Starostka informovala žadatele a zastupitelstvo o 

možnostech řešení. Zastupitelstvo musí nejdříve stanovit, zda bude cestu rekonstruovat celou, 

nebo jen částečně. Poté musí zastupitelstvo schválit záměr na rekonstrukci této komunikace, 

spočívající ve vypracování projektové dokumentace a získání stavebního povolení. Dále bylo 

žadateli sděleno, že rekonstrukce je možná pouze při získání dotace. Žádost bude znovu 

projednána na příštím zasedání zastupitelstva. 

 

V 18.46 přišel na jednání zastupitelstva pan Ladislav Žák. Předal starostce doplněné podklady 

k jeho žádosti o příspěvek na odkanalizování své nemovitosti. Po kontrole doložených 
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dokumentů mu bylo sděleno, že jednou z podmínek k získání příspěvku jsou doložené 

doklady o platbě k daňovým dokladům. Toto pan Žák splnil jen u části dokladů (doložením 

dokladů o platbě kartou). Panu Žákovi bylo sděleno, že stačí výpis z internetového 

bankovnictví k jednotlivým dokladům. Toto pan Žák odmítl doložit a požádal o vrácení své 

žádosti. Zastupitelé jej znovu požádali o doložení chybějících dokladů o platbě, aby mohli 

jeho žádosti vyhovět. Dále vysvětlili panu Žákovi, že všichni žadatelé mají stejné podmínky a 

žádosti jsou posuzovány dle platného usnesení zastupitelstva. Pan Žák hrubě odmítl doložit 

doklady a svou žádost vzal zpět. 

 

Pan Jiří Štěpánek informoval zastupitelstvo o dalším postupu při přípravě rekonstrukce cesty 

vedoucí od silnice I/4 podél jeho pozemku a dále před mlýnem rodiny Bízků. J. Štěpánek 

hovořil s Ing. Šulistovou (pracovnicí Ředitelství silnic a dálnic). Dle jejího sdělení lze cestu 

vybudovat. V případě čerpání dotace na tuto stavbu, není problém s kompenzacemi ze strany 

ŘSD. Tato informace se vztahuje k budoucí stavbě přeložky silnice I/4 v úseku Strunkovice 

nad Volyňkou – Volyně. Přesný termín výstavby v současné době není znám. Rodina Bízků 

souhlasí s výstavbou cesty, pokud bude povrch z litého asfaltu. Zastupitelstvo se dohodlo na 

zaslání písemné žádosti o vyjádření Ředitelství silnic a dálnic. 

 

10. Diskuze 

--------------------------------- 

 

V Přechovicích dne 23.06.2025 

 

Zapsala:   Lucie Petříková   ..……………………….. 

Ověřovatelé zápisu:  Marek Blažejovský   .………………………... 

Zuzana Nýdlová   ………………………… 

Starostka obce:  Lucie Petříková   ………………………… 

 

Příloha: 

1. Prezenční listina 


